



矛盾纠纷多元化解按下“快进键”

本报文登8月5日讯(通讯员 郭明) 近日,家住文登区龙山办的刘师傅来到区人社局寻求帮助,希望用人单位支付工资和解除劳动合同经济补偿。经过文登区劳动人事争议人民调解委员会专职调解员和工作人员的耐心调解和讲解,仅用一上午的时间,案件诉前得到圆满化解。这只是文登人社多元化解矛盾

纠纷的一个缩影,3月份至今,已化解劳动争议纠纷24起,挽回经济损失13万余元。

相比仲裁、诉讼的方式,调解方式具有协商性强、对抗性弱、灵活度高、成本低廉的优势,更有利于劳动人事争议解决。文登人社成立劳动人事争议人民调解委员会后,不断完善调委会工作制度,明确调解员工作职责,使调解工作有章可循,有法

可依。把调解手段作为一种独立的纠纷解决方式,贯穿于劳动人事争议纠纷化解全过程,最大限度发挥调解分流、缓和矛盾、解决纠纷的作用。

在劳动人事争议纠纷处理的前端,设立维权调解中心和劳动仲裁、劳动监察、信访接待窗口,明确告知当事人相关部门的职能、时效、程序等,合理引导其

选择适合的救济渠道。积极与区司法局对接,设置“法律援助工作站”,协调律所每日派驻值班律师,为劳动者提供法律咨询、风险预警等服务,形成“职能突出、协作联动、优势互补”的局面。同时,公开公示调委会组成人员、受案范围、调解原则、工作纪律、当事人权利和义务等内容,接受群众监督和评议。

劳动人事争议人民调解委员会的成立,使部分劳动人事争议案件在立案前进行分流调解,对于经调委会组织双方当事人达成协议的案件,工作人员引导当事人向仲裁院申请仲裁确认,把调解内容固化为具有强制执行力的仲裁调解书,最大程度避免双方今后再生争端,有效维护当事人的合法权益。

文登公安真诚为民又收获四面锦旗

本报文登8月5日讯(通讯员 芦永明) 群众利益无小事,无论案件大小都时刻牵动着全体文登公安民警的心,近日,文登分局真诚服务暖民心又收获了四面锦旗。

7月18日12时30分,文登分局埠口派出所接到张家产镇股某报警称家中9万元现金被盗。接到报警后,派出所民警迅速开展调查走访。经过调查发现,曾在股某家打工的于某有重大嫌疑,遂对于某展开抓捕行动,经过四天的努力,在多名警种的配合下,于7月22日午8时许,在文登区龙山街道三里河村一平房内将于某抓获,并当场查获被盗现金、笔记本电脑、手机等物品,迅速为群众挽回损失。7月27日上午,股某将写着“警民携手 共筑和谐”、“雷霆出击 破案神速”两面锦旗分别送给文登分局和办案民警。

7月26日11时许,文登分局天福派出所接到文登小太阳文化艺术辅导中心张女士

报警称其电动车放在文登三人行网吧楼栋中被盗。接到报警后民警迅速沿路展开调查走访,经过两天坚持不懈的努力终于在文登区兴隆街附近将盗窃电动车的嫌疑人吕某抓获。2020年7月29日上午,张女士将写着“神警雄风 罪犯克星”的锦旗送到天福派出所,感谢民警为其找回丢失的电动车。

7月27日上午10时许,正在河州街少年宫幼儿园附近值勤的文登分局龙山派出所工作人员侯书阳接到少年宫老师的求助,一名幼儿园小朋友昏迷不醒,需要马上送到医院就医。接到求助后,侯书阳马上开着警车一路急奔仅用五分钟就赶到中心医院。到达医院后,在急诊大夫的救治下,小朋友很快就苏醒过来。为表示感谢7月31日上午,文登青少年宫幼儿园的老师们将一面写着“助人为乐新风尚 感谢人民好警察”的锦旗送到龙山派出所。

国网威海市文登区供电公司:多措并举筑牢防汛安全网

8月3日,国网威海市文登区供电公司组织工作人员开展雨季特巡检查,重点对沿线的杆塔基础进行巡视检查,进一步掌握设备运行状况,及时消除安全隐患,确保设备性能状态良好。

入夏以来威海地区雨水较多,给用电设备带来极大隐患,为及时掌握设备运行情况,保障电网安全运行,国网威海市文登区供电公司全方位落实防汛安全措施,深入开展防汛隐患排查。该公司及时掌握异常天气情况,密切关注天气形势及变化,做好各项应急准备工作。安排抢修车辆、物资、人员做好防汛保电准备;组织运检、供电所等各专业人员对辖区内各类设备进行巡视,对构架基础、杆塔基础、电缆等重点部位,特殊区段加强巡视,特别是杆塔基础护坡、排水沟等防洪设施,做好巡视记录,及时消除因降雨对线路、设备带来的不良影响。在特巡过程中,巡视人员加大辖区防汛重点地段的供电设施巡查力度对雨后线路杆塔、拉线强度及被大雨冲刷的杆塔基础进行仔细排查。对杆塔周围冲刷严



重、低洼积水、个别杆塔基础下陷等影响线路正常运行的区段进行重点排查,并针对可能发生事故的危殆部位采取防护加固措施,最大限度保障电网线路、设备安全稳定运行。

同时,为提升防汛应急能力,国网威海市文登区供电公司进一步完善防汛应急预案,组织各专业参加各类型防汛联合演习,切实提升应急处置能力,为确保电网安全度汛筑牢防线。

宋英红、牟瑞先

信用进企业,豪顿风机为创城助力

本报文登8月5日讯(记者 李聪 通讯员 刘文娟) 威海市豪顿风机股份有限公司认真贯彻文登区工信局文件指示,着力打造企业整体的“诚信、知信、守信、用信”品牌,通过“企业会议、下达文件、张贴资料、志愿服务”等形式广泛宣传“五进”精神,改善企业环境建设的软实力,夯实“信用平台”的硬基础。

作为文登区工信局推行区信用“进企业”的试点企业,豪顿公司专门成立了“企业信用机构”,设置了企业信用议事会议室,将企业职工基本信息录入名册与签署职工诚信承诺书作为信用建设的档案同步到位。通过思想理论教育与实践相结合,建设与打造“信用平台”,加强企业信用管理力度,弘扬和传播企业诚信文化。

为认真贯彻文登区工信局“企业参与创城”精神,7月26日,豪顿风机股份有限公司志愿者服务队,在公司党支部书记、信用

工作领导小组组长、公司总经理于建治同志的倡议下,志愿服务队一行15人利用周日时间走进文登的窗口——文登火车站,以“清理环境卫生、帮助提携行李、义务输送应急客人、宣传绿色环保、共建文明城市”的服务理念,用“奉献、快乐、友爱、互助”的志愿精神,以“万绿丛中一点红”的水墨淡彩,写意了文明文登创城山水画的绘卷丹青。

创城工作没有旁观者,人人都是主角,企业也不例外。自创城工作开展以来,文登区众多企业在工信局的领导下为创建全国文明城市目标的实现,做了大量工作。通过深入开展各具特色的群众性精神文明创建活动,每一名职工都成为社会主义核心价值观的传播者,优良家风文化的践行者。而一些企业开展的规范服务诚信经营,也将服务意识、诚信理念落实到每个岗位,扩散至城市的每个角落。

国网威海市文登区供电公司:系列活动庆“八一”

7月30日,在“八一”建军节到来前夕,国网威海市文登区供电公司彩虹党员服务队走进部队,为部队官兵送去了节日的问候。

为纪念中国人民解放军建军93周年,文登供电公司自7月中旬起相继开展了“走访慰问进军营”“老兵回家”“我是一个兵”等系列庆祝活动。活动开展以来,公司各单位积极响应,组织党员服务队进军营共话军地情、组织本单位的退伍军人回军营开座谈会、开展退伍老兵重温军旅情等。

在活动中,公司领导带队先后到退伍老兵家中,文登区消防大队走访慰问,为他们送去了消暑降温等慰问品。在军营中,退伍老兵们的到来受到了驻地官兵们的热烈欢迎。大家一起列队唱军歌,仿佛又回到了那激情

燃烧的岁月。老兵和战士们抓住这难得的机会,一起谈理想、谈军营、谈事业、谈人生,朗朗的笑声里传递着浓浓的战友相互关爱之情。

在红色教育基地,退伍老兵们穿起了珍藏的军服,再一次迈开了正步走,唱起了嘹亮的军歌,重温难忘的军营岁月。

刘循海、孙常海



加强监管,助力畜牧发展

为帮助畜禽养殖场(户)解决无抵押融资贷款难的问题,区畜牧业发展中心大胆探索,积极推动威海市政保银企监管服务平台试点建设工作。平时通过基层兽医站将规模养殖场(户)的用药、用料、防疫检疫、无害化处理等数据上传到监管平台。通过监管完成数据填报及信息备案工作,利用信息化技术进行数据分析,构建贯穿

养殖、监管、保险、融资全链条的数据库,完成畜牧行业信用评价体系。根据基础养殖信息及每周监管情况对养殖场(户)进行信用评价,银行信贷部门依据信用评价对有贷款需求养殖场(户)确定不超过30万元的无抵押、无担保信用贷款授信额度,助力畜牧业健康发展。

通讯员 王忠杰

扬程少年宫 部分优秀作品展示



扬程少年宫
火热招生中

青少年一站式校外培训中心 十四年的办学历史

小学、初中文化课辅导、绘画(儿童画、漫画、素描)、书法、口才、小提琴、萨克斯、钢琴、电子琴、古筝、中国舞、拉丁舞、街舞、乒乓球、跆拳道

地址:威海市文登区文山东路11号(召文台西100米)
报名热线:0631-8935966

